

A szegedi Kereskedelmi és Iparkamara kérelmére Varga József miniszter visszaállította a szeged—orosházi vonatpárt

(A Délmagyarország munkatársától) A vonatkorlátozások elrendelésekor — amint ismeretes — megszűnt a Szeged—Orosháza között közlekedő vonatpár, amely a rendkívül érzékenyen érintette a város lakosságát. Szegedről reggel 7.48 perckor indult a vonat és 21.10-kor érkezett vissza a rókusai állomásra. Ezen a vonatpáron bonyolódott le a kereskedelmi és egyéb kapcsolatok nagy része s mind az innen induló, mind az ideérkező vonatok állandóan tele voltak utasokkal.

A vonatpár beszüntetése után a város és a szegedi Kereskedelmi és Iparkamara fölterjesztéssel élt Varga József dr. iparügyi és kereskedelmi miniszterhez, hogy a vonatot állítsák vissza. A kereskedelemügyi minisztérium csütörtökön értesítést küldött a polgármesteri hivatalba s ebben arról értesíti a város közönségét, hogy

Varga József dr. miniszter kivételes

méltányosságból visszaállította a Szeged—Orosháza vonalon a megszüntetett vonatösszeköttetést.

A kereskedelemügyi minisztérium értesítése a következőképpen hangzik:

„Szeged sz. kir. város Polgármesterének. Fölterjesztésére értesítem a Polgármester urat, hogy a kérelemben említett és Szeged város gazdasági élete szempontjából különös jelentőséggel bíró orosháza—szegedi vonatpárnak a visszaállítását még annak idején a szegedi Kereskedelmi és Iparkamara kérelmére az államvasútak forgalmi nehézségei ellenére is egész kivételesen elrendelem. Értésítem továbbá a Polgármester urat, hogy a szóbanlevő vonatpár a jelenlegi szigorított korlátozások mellett sem helyzetetett forgalmon kívül. A miniszter rendeletéből: dr. Váky miniszteri osztályfőnök.”

A vonatpár visszaállítására vonatkozó rendelet Szegedre még nem érkezett meg.

Halott feleség és eszméletlen férfi a bezárt lakásban

Nyomozás indult a titokzatos haláleset körülményeinek kiderítésére

(A Délmagyarország munkatársától) Titokzatos halálesetről tettek jelentést csütörtökön délután a rendőrség központi ügyeletén. Felsővárosban, a Vásárhelyi-sugárút 37. szám alatti lakásukon,

az ágyban fekvő eszméletlen állapotban találták Hajdú János 51 éves MÁV-segéd-tisztet és 45 éves feleségét.

Az esetről az intézkedő rendőr értesítette a mentőket, a kiszállott mentőorvos azonban

Hajdú Jánosnál már csak a beállított halált állapíthatta meg, míg a MÁV-segéd-tisztet rendkívül súlyos állapotban, eszméletlenül szállították a belgyógyászati klinikára.

Csütörtök délelőtt özveggy Szemendei Mihálynénak, Hajdúék albérlőjének föltűnt, hogy Hajdú, aki koránkelő ember, nem mutatkozik. Bezörgetett a lakásba, a kopogtatásra azonban nem kapott választ. Rosszat sejtve rendőrről szaladt. A rendőr lakatossal föltörte a zárat. A szobában az ágyban fekvő eszméletlen állapotban találták a ház tulajdonosait: Hajdú Jánost és feleségét. A haláleset tisztázására a központi ügyeletről a rendőrorvos kíséretében Domokos Ferenc dr. rendőrfogalmazó szállott ki és a szomszédok segítségével kezdett hozzá Hajdúné halálát övező homály földerítésére. A szomszédok elmondották, hogy a MÁV-segéd-tiszt és felesége a legnagyobb összhangban élt. Szerdán este a szomszédban társaságban voltak, hol jókedvűen beszélgettek. Nem látszott meg rajtuk, hogy a halál gondolatával foglalkoznának. Az asszony azonban ismerőseinek szívbaja miatt gyakran panszkodott. Gyakran mondogatta: az az érzése, hogy hamarabb hal majd meg, mint a férje és szeretné, ha férje követné őt a halálba.

A rendőri bizottság Hajdúék lakásán búcsúlevelet nem talált, amiből az esetleges közös öngyilkosságra következhetek volna. A rendőrségnek az a föltevése, hogy a szívbajos Hajdúné szerdán éjszaka szívroham következtében meghalt. Férje, aki rajongásig szerette feleségét, az asszony kívánságához képest öngyilkosságot kísérelt meg, vagy esetleg szívrohamot kapott és elvesztette eszméletét.

A vásárhelyi-sugárúti házban történeteket egyelőre homály veszi körül. A nyomozás a haláleset tisztázására és a MÁV-segéd-tiszt eszméletlenségére vonatkozólag csütörtökön csak a

BELVÁROSI MOZI

Péntektől minden nap.

5, 7, 9



RAJONGÁS

(Paradis Perdu)

A francia filmgyártás csodálatosan szép, kimagasló alkotása. Egy izzó szerelem története. A főszerepekben:

MICHELINE PRESLE
FERNAND GRAVEY és
ELVIRA POPESCU

Asszonyok, lányok... jöjjetek és nézzétek meg ezt a gyönyörű filmet, a szerelem himnuszát, mely felemel, megnyugtat és nemessé tesz.

FOX HIRADO

Ma utoljára **KORZÓBAN**

Mi lesz veled Andu Heardu?

Mickey Rooney, Lewis Stone, Cecilia Parker főszereplésével



következtében csökken a szervezet ellenálló ereje és hamarabb erőt vesz rajta az influenza. Előzzük meg idejében a nagyobb bajt!



ASPIRIN
TABLETTAKKAL

Hajdúék szomszédainak vallomásán és föltevésén alapult. A belgyógyászati klinikára szállított Hajdút a detektívek még nem tudták kihallgatni. Ha eszméletét visszanyeri, derül majd világosság a haláleset rejtélyére.

732.10 pengő gyűlt eddig össze az átokházi Hebők-árvák részére

(A Délmagyarország munkatársától) Az átokházi Hebők-árvák intézményes megsegítésére indított akció várakozásán fölüli eredményt hozott. A Délmagyarország akciójához lap társunk: a Szegedi Új Nemzedék is csatlakozott s ennek a közös munkának köszönhető, hogy az együttes eredmény — a rengeteg természetbeni adományon kívül — ma már 732.10 pengő.

Elsősorban a magyar társadalomé a köszönet; újólaj bizonyítást nyert, hogy az együttartozás tudata kimeríthetetlen erők forrása.

Eddigi gyűjtésünk — — — — 475.80 P

A Szegedi Új Nemzedék újabb gyűjtése — — — — 253.30 P

Bács Sándorné — — — — 3.— P

Összesen: 732.10 P

A Szegedi Új Nemzedék természetbeni gyűjtése 10 kg liszt.

A gyűjtést folytatjuk.

Marlene Dietrich a vadnyugati „Vörös macska” tündére

ASSZONY-LÁZADÁS



A „Kék angyal” óta az első igazi Marlene Dietrich film izgalmas, szenvedélyes, vérbeli vadnyugat

SZÉCHENYI MOZI

5, 7, 9
PREMIER Budapesttel egyidőben MA